

# U-DIGITALIZE

*"Împuternicirea profesioniștilor din sectorul terțiar pentru transformarea digitală"*



**Cofinanțat de  
Uniunea Europeană**

## Proiectul U-Digitalize

„Imputernicirea profesioniștilor din sectorul al treilea pentru transformarea digitală”

Pandemia de COVID-19 a provocat perturbări majore în sectorul de îngrijire și sănătate, indicând necesitatea digitalizării modelului tradițional de îngrijire profesională a pacientului/utilizatorului.

Proiectul U-Digitalize se concentrează pe dezvoltarea resurselor menite să ofere o soluție cuprinzătoare, concretizată în două produse principale:

- „U-Digitalize Model” pentru digitalizarea serviciilor de îngrijire pentru persoanele cu diversitate funcțională”, abilitarea organizațiilor din sectorul socio-sănătății pentru a iniția procese de transformare digitală. Se adresează managerilor și liderilor, precum și profesioniștilor din sectorul social și al sănătății.
- „U-Digitalize Training Program”, destinat profesioniștilor multidisciplinari și din sectorul social și medical.

### CUPRINS NEWSLETTER

- Prezentarea proiectului
- Întâlnirea de lansare a proiectului
- R1.1: Cercetare privind experiențele de digitalizare din organizațiile de îngrijire din sectorul 3

# Întâlnirea de lansare a proiectului

Prima întâlnire a proiectului european U-Digitalize, desfășurată la Palma de Mallorca (Spania) în octombrie 2022

Aceasta a fost prima dată când partenerii au putut să se întâlnească și să se cunoască personal, pentru a-și consolida colaborarea în vederea elaborării următoarelor rezultate ce.



Erasmus+ Project

KA220-VET - Cooperation partnerships in vocational education and training

**U-DIGITALIZE**

Empowerment of third sector care professionals for digital transformation

2021-1-ES01-KA220-VET-000034810

**R1 – U-Digitalize Model for digitalizing care services for people with functional diversity**

**R1.1: Research on digitalization experiences from 3rd sector care organizations**

**Author: INCSMPS, December 2022**

**Leader: INCSMPS**

1

## R1.1: Cercetare privind experiențele de digitalizare din organizațiile de îngrijire din sectorul 3

Primul produs creat de consorțiul de proiect

Raportul comun, rezultatul cercetării efectuate în toate țările partenere, va fi disponibil în curând pentru consultare și descărcare pe site-ul web al proiectului. Obiectivul principal al cercetării a fost obținerea de informații de la actorii cheie cu privire la bunele practici în digitalizarea serviciilor adresate utilizatorilor finali (reprezentanți și operatori ai organizațiilor de îngrijire și sănătate).